Südbadische Meisterschaften in Freiburg
Am 10. März starteten sieben Judokas für den SV Titisee bei den Bezirksmeisterschaften u12 in Freiburg.
Bei den Mädchen ging in der Gewichtsklasse bis 48kg Tina Schwär an den Start. Sie verlor Ihren ersten Kampf, schaffte es dann aber zwei weitere Kämpfe für sich zu entscheiden und belegte   Platz 3.
In der Klasse bis 33kg gewann Bianca Bockstaller souverän Ihre ersten zwei Kämpfe. Im Finale unterlag Sie knapp Ihrer Gegnerin und konnte somit Silber für sich holen.
Clara Buttkereit siegte in Ihrem ersten Kampf, unterlag dann aber in zwei weiteren Kämpfen durch eine knappe Schiedsrichter Entscheidung. Sie belegte Platz 5.
Als erster Junge musste Jonas Vathauer bis 50 kg dreimal auf die Matte. Er verlor seinen ersten Kampf, gewann dann aber die folgenden Kämpfe und durfte ebenfalls auf das Treppchen mit Bronze um den Hals.
Jonathan Paul dominierte seine Gegner bis 43kg wieder klar in seinen ersten zwei Kämpfen  und musste sich nur im Finale geschlagen geben.
Malte Walter belegte bis 34kg den dritten Platz, nachdem er zwei Kämpfe gewann und nur in einem Kampf sich knapp geschlagen geben musste. 
Sascha Kaltenbach erkämpfte sich in der Klasse bis 46kg einen tollen dritten Platz, indem er den ersten Kampf nach harter Arbeit gewann und im kleinen Finale dann leider unterlag. 
Trotzdem gratulieren wir diesen sieben Judokas für diese tolle Leistung. Alle Sieben haben sich für die Landesmeisterschaften in Waldshut-Tiengen am 24. März qualifiziert.
